



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9257

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 30 august 1979

Campionatele mondiale de lupte de la San Diego

ANDREI IANKO A OBȚINUT MEDALIA DE BRONZ

● Bilanț onorabil al micii noastre delegații: trei sportivi - două medalii de bronz și un loc 5 ● Luptele libere din țara noastră în evident progres față de edițiile precedente ale competiției



ANDREI IANKO

SAN DIEGO, 29 (prin telefon). Marți seara (miercuri dimineața, la București), la „Peterson Gymnasium” din localitate s-au încheiat întrecerile campionatelor mondiale de lupte libere la ultimele cinci categorii: 52 kg, 62 kg, 74 kg, 90 kg și +100 kg.

Spre satisfacția micii noastre delegații (au fost prezenți numai trei luptători) și în cea de a doua zi a finalelor a concurat un sportiv român: tânărul dinamovist brașovean Andrei Ianko (+100 kg), care numai în acest an a depășit vârsta junioratului. Făcând dovada unor calități fizice apreciabile, beneficiind de o bună pregătire, Andrei Ianko a reușit să se situeze în rîndul celor mai buni luptători din lume. Sperăm ca medalia de

bronz obținută la întrecerile mondiale să constituie un puternic stimul în pregătirea viitoare a acestui tânăr sportiv.

În ziua finalelor, A. Ianko a luptat cu multă dirigenție în disputa cu medalistul cu argint al ultimei ediții a campionatelor mondiale, Roland Gehrke (R.D.G.). Partida a fost foarte disputată și, deși a

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, la Bled

START ÎN CAMPIONATELE MONDIALE DE CANOTAJ FEMININ

● Aproape 1000 de concurenți din toate continentele
● Sportivele noastre debutează în competiție cu dorința de a se califica direct în semifinale

BLED, 29 (prin telefon). Joi după-amiază, în frumoasa stațiune montană din nord-vestul Sloveniei, 60 de echipe din 22 de țări se vor alina la startul celei de-a patra ediții a Campionatelor mondiale de canotaj feminin. De fapt, în acest oraș cu o frumoasă tradiție sportivă nautică - primele concursuri de canotaj s-au desfășurat încă în primii ani ai acestui secol, iar în ultimele două decenii orașul a găzduit o ediție a campionatelor europene și două ale campionatelor mondiale (unul de juniori) - se vor întrece, timp de două săptămâni, aproape 1000 de sportive și sportivi din toate continentele. Concomitent cu concursul fetelor se va desfășura o mare regată internațională pentru categoria „sub 72 kg” (o frumoasă inițiativă vizând atragerea în practicarea acestui sport a tinerilor fără gabarit deosebit), iar începând de săptămâna viitoare vor avea

loc campionatele mondiale masculine.

Frumoasa stațiune slovenă este conectată la atmosfera importantului eveniment pe care îl găzduiește. Peste tot pot fi întâlnite drapelurile națiunilor participante, afișe multicolore cu însemnele Federației internaționale, rame și vise multicolore așezate în vitrinele tuturor magazinelor, schifuri, purtind patina vremii, expuse pe trotuare, în parcuri.

Gazda propriu-zisă a campionatelor, lacul, așezat între munți, este situat la o altitudine de 475 m, are o lungime de 2100 m și o lățime de 1300 m.

În vreme ce organizatorii puncau la punct ultimele amănunte dinaintea startului de joi după-amiază, iar conducătorii tehnici ai delegațiilor aș-

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatul de pentatlon modern:

ÎNVIŢĂTORI ÎN PROBELE DE IERI: IULIU GALOVICI (tir) ȘI CEZAR RĂDUCANU (înot)

Ieri, campionatul național de pentatlon modern a continuat cu alte două probe: dimineața, la poligonul Tunari - proba de tir, iar după-amiază, la bazinul Dinamo - natația. Așa cum era de așteptat, nici una și nici cealaltă nu a mai adus schimbări spectaculoase în configurația clasamentului.

Proba de tir a fost programată, ca de obicei, la poligonul Tunari și s-a încheiat cu succesul - poate mai puțin scontat, dar pe deplin meritat - al timișoreanului Iuliu Galovici. Deși a început cu o scorie mai slabă (48 p), Galovici a tras în următoarele trei de fiecare dată în centrul țintei, realizând astfel 198 de puncte, pentru care tabela internațională îi acordă 1088 p. Este un rezultat record pentru componentul echipei noastre reprezentative, care trebuie să-l stimuleze pe Galovici. Un rezultat bun a realizat și Valentin Apetrel, care a încheiat proba cu 197 p - 1066 p, situându-se

Cezar Răducanu încheie victorios proba de 300 m înot
Foto: D. NEAGU

pe locul doi, înaintea liderului clasamentului, Dumitru Spirlea. Acesta din urmă a început cu două serii de 49 p, dar a urmat o „cădere” la 47, pentru ca în final campionul nostru să obțină 50 p. Deci, un total de 195-1022 p, bilanț care-l permite lui Dumitru Spirlea să se mențină autoritar pe primul loc al clasamentului, după trei probe. Dealtfel, lată cum se prezenta situația primilor șase după proba de tir: Spirlea 3209 p, Apetrel 3007 p, Crăciuncanu

2947 p, Galovici 2946 p, Cozma 2939 p, Nemețeanu 2631 p. Pe echipe, Olimpia acumulează 8979 p, Universitatea Timișoara 8084 p, iar Olimpia II 7828 p.

Natația s-a desfășurat conform previziunilor. Cezar Răducanu s-a impus fără dificultate, câștigând cu 3:28,2-1208 p, rezultat care i-a permis să-și îmbunătățească considerabil poziția precară din clasament.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

În mijlocul tinerilor din tabăra de vară cu profil sportiv de la Gurghiu

„PUTERNICI ȘI VOIOȘI, ISTEȚI ȘI SĂNĂTOȘI”

Festivitatea „Careului de dimineață” s-a încheiat. Pe cântec, irlelorul flutură în vîntul răcoros. Începe o nouă zi, una din cele mai frumoase ale vacanței din cele 12 petrecute în tabără. Grupele de băieți și fete trec în pas cadențat, printre piramidele de tui din curtea liceului silvic, iar din piepturi se înalță marșul creat aici de colectivul artiștilor amatori: „Noi sintem sportivii taberei de la Gurghiu, / Puternici și voioși, / Isteți și sănătoși...” Și ecoul cântecului trece prin grădinile de pruni, spre păduri, „curge”, parcă, spre Reghin, odată cu apele riului albit de mult cîntat în bătălele locului.

„Sînt peste 360 de tineri, din aproape toate județele țării,

președinți de asociații sportive școlare - ne informează Tiberiu Țiganu, director de tabără, activist al C.C. al U.T.C. Este, asadar, o tabără cu profil sportiv, organizată de C.C. al U.T.C., tabără de vacanță, tabără de bucurii...”

Ce cuprinde programul unei asemenea unități? La această întrebare ar putea răspunde și sătenii, oamenii de pe riu, cum le place să-și spună, pentru că li vîd zilnic pe copii la lucru, încadrați armonios în viața comună.

Astăzi, una dintre grupe, cea a atleților, a plecat - împreună cu profesoarele Georgeta

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

COPII ȘI TINERI MEXICANI ÎNVAȚĂ DIN EXPERIENȚA SPORTULUI ROMÂNESC

● Lucru intens pe bazele Complexului „23 August” ● Vizite de documentare pe marile stadioane și în cluburile Capitalei ● Schimb de opinii cu specialiști români ● Pregătire fizică la munte și la mare

Complexul sportiv „23 August” din Capitală are, de cîteva zile, oaspeți mai puțin obișnuiți: copii și tineri din îndepărtatul Mexic. Sînt 120 de băieți și fete, toți sportivi. Acum, în plină vacanță, au venit în țara noastră pentru un inedit schimb de experiență. „Dorim să cunoaștem România, o țară minunată, după cum ne-am dat seama de la prima vedere. Ne propunem, de asemenea, să învățăm din experiența valoroasă a sportivilor dv.”

Cu aceste cuvinte ne înalțăm, în plin antrenament, prof. Reinaldo Villareal, antrenor de atletism din Ciudad de Mexico, un bărbat sub 25 de ani, metodic, meticulos, cum sînt indeobște tehnicienii de la această disciplină sportivă. Prof. Alexe Techirdalian, cu care tinerii atleți mexicani realizează, în principal, schimbul de experiență, se declară satisfăcut: „Există în rîndul prietenilor noștri mulți copii și tineri talentați. I-aș aminti, în primul rînd, pe Reinaldo Torres (17 ani, campion de juniori la 400 de me-

Micile gimnaste din Mexic, în plină evoluție, în marea sală de la „23 August”
Foto: Ion MIHĂICA

(tri), Hugo Rueda și Gilberto Camacho - ambii sub 11 ani, viitori specialiști în sprint și lungime, deocamdată printre fruntași la tetralion, cum mi s-a spus”.

Prof. Alberto Flammand conduce un mic grup de calașiști,

„Am cu mine cîțiva campioni „în devenire” - ține să precizeze și să ni-i prezinte: Antonio Rojas, Carlos Montoya și

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

La Balcaniada de sărituri de la Izmir

SPIRITUL DE ECHIPĂ A ASIGURAT SUCCESUL REPREZENTATIVEI ROMÂNIEI

Mal înțit să menționăm că Izmirul a fost locul unde s-a desfășurat cea de-a treia oară consecutiv, titlul de campion balcanic la sărituri în apă, reprezentativa României a intrat definitiv în posesia „Trofeului Atena”, oferit de federația de specialitate din Grecia. Performanța în sine este meritorie, dar în același timp, ea subliniază superioritatea constantă a săritorilor români asupra partenerilor de întrecere din Balcani, în fața cărora s-au impus anul acesta - la Izmir - mai net ca oricînd, confirmînd (și în acest fel) că se află într-un progres evident. Dar, în legătură cu Balcaniada de la Izmir, să dăm cuvîntul antrenorului ION ILIEȘ:

„Ca și la Cupa Europei, evoluția cea mai bună au avut-o fetele. Felicia Cîrstea, lăsînd la o parte traoul și concurînd cu multă ambiție, a cucerit locul I la platformă și s-a clasat a doua

la trambulină, aducînd echipei țării noastre cele mai multe puncte; Magdalena Toth, campioană la „3 m”, demonstrează că se „stabilizează” la un nivel înalt, iar Elena Cîrstea a obținut locul secund la platformă după o prestație fără oscilații. La băieți, Alexandru Bagiu s-a detașat la platformă, dar la trambulină a ratat dublul salt și jumătate înapoi grupat și, odată cu el, locul I. Al doilea component al echipei, micuțul Cornel Pop (14 ani), a avut o atitudine demnă de toată lauda. Deși era accidentat și în incapacitate de a executa salturile pregătitoare la platformă, el a concurat la ambele probe, evitînd, astfel, descompletarea formației și pierderea unor puncte prețioase în clasamentul pe echipe. Dealtfel, spiritul de echipă a fost carac-

(Continuare în pag. a 4-a)

APROPIEREA STARTULUI ÎN CAMPIONAT A ACCELERAT RITMUL PREGĂTIRILOR

Peste câteva zile, la 2 septembrie, campionatul feminin de handbal, Divizia A, va demara, programind jocurile de debut ale ediției a 22-a. Cum este și firesc, apropierea startului a accelerat pregătirea celor 10 echipe participante...

22-19 și au terminat la egalitate cu formația secundă a clubului (19-19). Lotul este complet, cele două accidentate din timpul pregătirilor (Gall și Popescu) s-au refăcut, astfel încât Știința Bacău abordează cu toate forțele această nouă ediție a campionatului...

Cealaltă echipă care va reprezenta handbalul nostru feminin într-o competiție europeană, Confecția București, câștigătoare „Cupei României“, a pornit la muncă în primele zile ale lunii august după o scurtă perioadă de odihnă activă la mare și la munte...

„PUTERNICI ȘI VOIOȘI, ISTEȚI ȘI SĂNĂTOȘI“

(Urmare din pag. 1)

Gazibara și Mariana Ciurea — să viziteze parcul dendrologic „Vom da și o raită prin împrejurimi, unde sînt locuri foarte potrivite pentru antrenamente“. Fetița zveltă, puțin sfioasă, care ne dă amănunte, este Cristina Toma, din Arad, o speranță a săriturii în înălțime...

Pregătiri la fel de intense s-au făcut și la Timișoara, Brașov, Iași (unde noua divizionară A, TEROM, a câștigat — surprinzător, dar meritat — un turneu, înaintea echipelor Hidrotehnica Constanța și Universitatea Timișoara)...

Călin ANTONESCU

COPII ȘI TINERI MEXICANI ÎNVAȚĂ DIN EXPERIENȚA SPORTULUI ROMÂNESC

(Urmare din pag. 1)

Marcos Gonzales, „Ce obiectiv vă propuneți?“ — întrebăm. Răspunsul întrezire puțin: „Știu eu... Am dori să avem și noi o flotă ca a dumneavoastră. Am văzut-o la Xochimilco, la Olimpiadă, și am rămas încântat!“...

Grupul cel mai impunător îl formează gimnastii. Sub supravegherea a 7 antrenori și antrenoare, mezina (7 ani) Claudia Escamilla, împreună cu colegile și colegii ei, execută diferite exerciții la sol și la celelalte aparate montate în spațioasa sală a complexului bucureștean...

La un pahar de „refresquito“ (răcoritoare), prof. Amalia Monroy de Chavez, conducătoarea delegației, își deapănă primele impresii. Este încântată de primire, de faptul că s-a perfecționat acest schimb de experiență între C.N.E.F.S. și I.N.D.E. (Institutul Național de Sport din Mexic), foarte util și canoaiștilor, iar acum, de tot ceea ce am văzut aici — numeroase „ateliere“ de lucru în marile cluburi...

MECIURI DE BUNĂ VALOARE ÎN GALA A DOUA

CONSTANȚA, 29 (prin telefon). Și cea de a doua reuniune din cadrul turneului internațional de box „Mănușa litoralului“ a atras în tribunele Sălii sporturilor din localitate un mare număr de spectatori.

Debutul galei l-au făcut boxerii de la categoria cocoș, S. Nugrazov (U.R.S.S.) și S. Boronkay (Turcia). Confruntarea a avut un aspect echilibrat doar la primele schimburi de lovituri, după care sportivul sovietic, posesor al unor superioare cunoștințe tehnice, l-a obligat pe pugilistul turc să abandoneze în momentul cînd lupta devenise inegală...

(Cehoslovacia) și A. Sinan (Cimentul Medgidia). Partida a fost în general echilibrată, dar sportivul cehoslovac, mai bine pregătit fizic, s-a impus în final și a obținut decizia de învingător la puncte 7. Ghinea — trecut la o categorie superioară, cocoș — l-a depășit la puncte pe gălățeanul N. Andronache. Ultimul meci al acestei categorii l-a adus un nou succes pugilistului localnic I. Căprărescu, care l-a învins la puncte pe M. Eehrend (R.D.G.).

Cîteva nume noi la cirna loturilor de rugby

5 INTERNAȚIONALI DE IERI — DIN NOU PRINTRE „TRICOLORI“

Sezonul internațional al rugbyului românesc bate la ușă, el fiind dominat de turneul de prestigiu în Țara Gallor — unde „tricolorii“ vor susține, între 22 septembrie și 6 octombrie, 5 partide, ultima în compania redutabilei reprezentative galeze. Vor urma meciurile din competiția continentală organizată de F.I.R.A. (la 18 noiembrie cu Polonia, la București, și la 2 decembrie cu Franța, în deplasare)...

De la bun început, să reținem că printre antrenori sînt și unele nume noi. Astfel, Adrian Mateescu, fostul căpitan al echipei Steaua și al naționalei, actualmente unul dintre conducătorii tehnici ai campioaneli, îi va secunda pe Valeriu Irimescu la cirna primei selecționate a României. La lotul de tineret, sibianul Bebe Boboc —

recomandat de prezențele printre „tricolori“ ale lui Becheș sau Ungureanu — va lucra împreună cu Gheorghe Dragomirescu, internațional de ieri, antrenorul secund de azi al Farului. Colegul său din Constanța, rutinatul Mihai Naca (de numele cărui se leagă eucerirea a 3 titluri de campioni pentru Litoral) preia, alături de ex-internaționalul Ion Tuțulanu — în prezent antrenor la Dinamo — echipa națională B. În fine, speranțele rugbyului nostru vor fi conduse, în continuare, de cuplul Alexandru Pop (și el fost căpitan al primei reprezentative, acum responsabilul muncii cu juniorii la R.C. Grivița Roșie) și Constantin Vasile, cel care se ocupă de pregătirea și... succesele campioaneli noastre de juniori, Locomotiva București. Antrenorul federal Valeriu Irimescu a fost confirmat în calitatea de coordonator al tuturor acestor loturi.

După cum se poate lesne observa, este vorba despre colective tehnice a căror dominantă este tinerețea. Experiența de fosti mari jucători a lui Irimescu, Mateescu, Pop, Tuțulanu, Dragomirescu, capacitatea verificată în timp (și în fapte) a celorlalți, ca și remarcabilele rezultate obținute în ultimii ani — iată atuurile care au cântărit greu în balanța atunci cînd s-au făcut aceste numiri. Să așteptăm cu încredere verdictul timpului...

AGENDĂ ATLETICĂ

„TRIUNGHIULAR“ DE JUNIORI LA CONSTANȚA

Simbătă și duminică, pe stadionul „1 Mai“ din Constanța se va desfășura „triunghiularul“ athletic dintre echipele de juniori și junioare ale României, Poloniei și Ungariei. Echipele noastre au în frunte pe recentii medaliați ai campionatelor europene de juniori de la Bydgoszcz — Crisana Cojocaru (1500 m) și Mihail Ene (triplusalt).

CONCURSUL ARMATELOR PRIETENE

De astăzi pînă duminică, la Potsdam (R.D. Germană), are loc o nouă ediție a tradiționalului concurs rezervat atleților fruntași din cluburile militare ale unor țări socialiste. Clubul bucureștean Steaua participă cu un lot de 28 de sportivi, între care Carol Corbu, Iosif Naghi, Florin Băltat, Ștefan Naghi, Adrian Proteasa, Petre Lupan.

„DINAMOVIADA“ — LA BUDAPEȘTA

„Dinamoviada“ athletică internațională, una dintre competițiile de tradiție ale celei de-a doua jumătăți a sezonului, ajunsă anul acesta la cea de-a XXI-a ediție, se va desfășura, la începutul săptămînii viitoare, la Budapeșta. Dinamo București participă cu o delegație de 30 de sportivi, printre care Claudiu Șușeșcu, Nicolae Bindar, Nicolae Onescu, Cornelia Popa, Valeriu Ștefănescu.

TINERII CAIACIȘTI ȘI-AU DESEMI

Cei mai buni reprezentanți ai tinerii generații de caiaciști și canoaiști s-au întrecut, timp de trei zile, pe lacul Snagov, în cadrul celui mai important concurs al sezonului intern — campionatele republicane individuale pentru juniori (categoriile I și a II-a) și tineret. La întreceri, ale căror finale au fost programate ieri duminică, au participat peste 350 de concurenți, reprezentînd secțiile de caiac-canoe ale cluburilor și a-

NESPORTIVITATE PROMPT SANȚIONATĂ

Avînd doi jucători suspendați și ridicîndu-l-se dreptul de organizare pe teren propriu pe o etapă (în urma incidentelor petrecute după meciul cu Știința Petroșani) echipa R.C. Sportul studențesc este sancționată cu pierderea unui punct în clasament. În acest fel, clasamentul Diviziei A suferă următoarele modificări: Politehnica Iași se află pe locul 8, Vulcan pe locul 9 — ambele cu cîte 11 puncte, iar Sportul studențesc coboară pe locul 10, avînd acum 10 puncte. De notat că, în urma aceluiași joc, arbitru Gh. Bucur a fost suspendat pe două etape.

Marți 4 septembrie, cu începerea de la ora 18, la C.M.B.E.F.S. are loc ședința comună a antrenorilor și arbitrilor din Capitală.

CAMPIONATUL DE AL ARMATELOR P

● În finala pe echipe: U. R. S. S. — ● Azi, încep întrecerile indi

Joi, pe terenurile din parcul sportiv Progresul au continuat întrecerile pe echipe din cadrul celei de a V-a ediții a Campionatului de tenis al Armatei prietene. În finala competiției s-au înfruntat reprezentativele României și U.R.S.S. La capătul a cinci partide — dintre care patru de simplu foarte echilibrate — victoria a revenit cu 3-2 formației U.R.S.S.

Pe scurt despre cele 5 partide. Câștigînd cu 6-4, 6-3 meciul cu A. Volkov, jucătorul nr. 1 al echipei României — D. Hărădău — și-a inserat în palmares un succes de prestigiu, învinsul său fiind cîntat bine în terahia tenisului din Uniunea Sovietică. Partida s-a ridicat la un bun nivel, Hărădău dominîndu-și adversarul cu acțiuni mai deosebite în atac. La rîndul său, L. Mancaș, condus cu 5-3 în setul decisiv, a găsit resurse pentru a întoarce soarta meciului, câștigînd pe merit cu 6-3, 4-6. 7-5 înfrîngerea cu foarte talentatul E. Langhe, M. Mirza a fost dominat net de adversarul său C. Pugaev, tenismanul sovietic practicînd un joc de o factură tehnică modernă, în care au predominat serviciile puternice și voleurile de mare înălțime și exactitate. Pugaev a câștigat cu 6-4, 6-2. Nici cel de-al patrulea jucător român, A. Leonte, nu a putut face față ritmului impus de adversar, E. Babaedov câștigînd cu 6-2, 6-3. Decisivă în obținerea victoriei, partida de dublu a acuzat față în față două cupluri al căror nivel de joc a fost diferit: sovieticii Volkov și Pugaev, foarte bine sudăți, s-au impus destul de ușor cu 6-4, 6-1 în fața perechii române Hărădău — M. Mirza.

BRAILA Orașul — într-ia, rețicantilor lor nați, te junio acum a — cont semifonc dominate înța.

Iată r

Contra miel, 40 BESTII (Ol. Cetea Gh. Ne 35,745 kn ntel; 2. 3. C.S. I.

Contra mari, 70 IESTII N. Stan, Vasile 41,7 km ntel

Semifon (20 kn) (Voln) pion al Neage Atila Na ca;

sociatiilor și din pr Iată cîș NERET: Balog (U 1000 m: Constanța) ta Tulcea xndru A Dobre Ne C 2 — 10 (Feodor C ca): JUN Ionel Olar C 1 — 10 (Danubiu F: Elisabe lar 2 Buc F: Dani 500 m: C lentin Con C 2 — 500 (Ion Pave K 2 — 500 Triumf Bu — Ibolya 500 m: (M. Drăgo A. Tudose Camplona juniorilor stitul ulți racter rept competiion

CA

(Urm

sament. Si

în probă,

cumulează

puncte în

COMPETIȚII

I DE LA VOINȚA DOMINĂ PIONATELE JUNIORILOR

telefon). Semicom, juniori mari, 20 de ture (40 km): I. GIL, DANILA (Petrolul Ploiești) 55:30 - campion al României; 2. Teodor Stoian (Olimpia București); 3. Ionel Chirac (C.S.S. 1. București).

Deși performanțele (ne referim la mediile orare realizate în probele de contratimp pe echipe) nu sînt la nivelul exigențelor, este - totuși - remarcabilă dirigența competițiilor, precum și clasările în corpore pe locuri fruntașe ale reprezentanților asociațiilor sportive Voința. Din cele patru titluri, ei au cucerit trei, adăugându-le și două locuri doi și un loc trei. Felicitări!

În continuare, se dispută - tot la Brăila - finalele campionatelor naționale de juniori mici și mari la contratimp individual și la fond.

Grigore RIZU, coresp.

Deși performanțele (ne referim la mediile orare realizate în probele de contratimp pe echipe) nu sînt la nivelul exigențelor, este - totuși - remarcabilă dirigența competițiilor, precum și clasările în corpore pe locuri fruntașe ale reprezentanților asociațiilor sportive Voința. Din cele patru titluri, ei au cucerit trei, adăugându-le și două locuri doi și un loc trei. Felicitări!

În continuare, se dispută - tot la Brăila - finalele campionatelor naționale de juniori mici și mari la contratimp individual și la fond.

Grigore RIZU, coresp.

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE TENIS AL JUNIORILOR

Pe 16 terenuri (suprafețe de joc corect amenajate) la Tenis Club București se desfășoară, într-o organizare bună, campionatul național individual de tenis al juniorilor. Pe tablourile de concurs (două categorii de vîrstă la băieți și două la fete) sînt înscrise peste 150 de sportivi din Capitală și din țară. Campioana categoriei 15-16 ani, Cluj-Napoca Luminița Sălăjan (Politehnica), se menține în cursă, dar în turul 3 ea a trebuit să refacă de la 0-4 în setul decisiv, câștigînd cu eforturi (4-6, 6-3, 7-5) partida cu colega sa de club Liana Pop. La aceeași categorie: Marișna Totoran (Dinamo București) - Georgeta Onel (Progresul) 4-6, 6-4, 6-3; Daniela Moise (Steaua) - Cristina Cazacliu (Steaua) 6-8, 11-9, 6-4; Carmen Cazacliu (Steaua) - Dana Beleuță (Dinamo București) 7-5, 6-2. Tot la fete (17-18 ani), Cosmina Popescu (favorită nr. 1) a întrecut-o cu 6-1, 6-2 pe Ionela Oceanu (Constructorul Brăila). Campionul la băieți (15-16 ani), M. Sovar (C.S.S. 2 București) își apără în continuare titlul, întrecîndu-l, în turul III, cu 6-0, 6-1 pe I. Săvulescu (Steaua). Rezultate din turul III băieți (17-18 ani): S. Popa (Dinamo București) - G. Gheorghiu (C.S.S. Dej) 6-3, 6-4; A. Marcu (Constructorul Hunedoara) - Fl. Borzea (Dinamo Brașov) 6-1, 6-1; A. Mirza (T.C.B.) - V. Căciulescu (Brașov) 6-1, 6-3; V. Dinicu (Progresul) - I. Mirică (Dunărea Galați) 6-2, 6-8, 9-7.

Arad (Vanel Cichl), Iuliu Tulcea (an Isacov), C.S. Școlar Maria Ioniță (S), K4 - Constanța (duceanu - xe). Policane ale lui au conștientizat că calendarul anul intern.

TUL DE PENTATLON MODERN

nal, distanțîndu-se la peste 300 de puncte de următorii săi, ceea ce, practic, reprezintă un nou titlu de campion al țării pentru veteranul pentatlonistilor noștri. Deși al cincilea în proba de natație, Iuliu Galovici, prin jocul rezultatelor, a trecut pe locul al doilea al clasamentului, pe care are toate șansele să se și mențină, dată fiind valoarea sa în proba de cros. Rezultate, natație: Răducanu 3:28,2-1 203 p. Spirlea 3:39,4-1 120 p. Smeu 3:43,3 - 1 088 p. Pop 3:44,6-1 076 p. Galovici 3:48,0 - 1 043 p. Nemeșeanu 3:50,3-1 032 p; echipe - Olimpia I 3 360 p. Cl. sp. nr. 1 Buc. 3 168 p. Univ. Tim. 3 072. Clasamente după patru probe: Spirlea 4 329 p. Galovici 3 994 p. Apetrei 3 963 p. Cozma 3 951 p. Crăciuneanu 3 871 p. Nemeșeanu 3 863 p; echipe - Olimpia I 12 143 p. Univ. Tim. 11 119 p. Cl. sp. nr. 2 Buc 10 472 p.

Azi, de la ora 10,30, pe un traseu amenajat în Parcul Herăstrău, ultima probă a campionatului - crosul.

TINIS

ia 3-2

s-au întâlnit și bulgarii, el polonez a rzymalski - 6; D. Wicov 6-7, 6-2, 6-1. Velev 6-4, 6-1. A. Dișcov rzymalski - v 6-4, 4-6, 6-9, pe teren întrecerile

VRILESCU

na, distanțîndu-se la peste 300 de puncte de următorii săi, ceea ce, practic, reprezintă un nou titlu de campion al țării pentru veteranul pentatlonistilor noștri. Deși al cincilea în proba de natație, Iuliu Galovici, prin jocul rezultatelor, a trecut pe locul al doilea al clasamentului, pe care are toate șansele să se și mențină, dată fiind valoarea sa în proba de cros. Rezultate, natație: Răducanu 3:28,2-1 203 p. Spirlea 3:39,4-1 120 p. Smeu 3:43,3 - 1 088 p. Pop 3:44,6-1 076 p. Galovici 3:48,0 - 1 043 p. Nemeșeanu 3:50,3-1 032 p; echipe - Olimpia I 3 360 p. Cl. sp. nr. 1 Buc. 3 168 p. Univ. Tim. 3 072. Clasamente după patru probe: Spirlea 4 329 p. Galovici 3 994 p. Apetrei 3 963 p. Cozma 3 951 p. Crăciuneanu 3 871 p. Nemeșeanu 3 863 p; echipe - Olimpia I 12 143 p. Univ. Tim. 11 119 p. Cl. sp. nr. 2 Buc 10 472 p.

Azi, de la ora 10,30, pe un traseu amenajat în Parcul Herăstrău, ultima probă a campionatului - crosul.

TURIȘTI!

UL VĂ PRIMEȘTE ÎN SEPTEMBRIE CU „CĂLDURĂ“

brrie este favorabilă turismului în întreaga țară, în luna septembrie zilele însorite e, cu precădere în sudul țării, iar ploile la vor fi izolate și nel semnate cantitativ, parte a lunii diminețile vor fi răcoroase, ernală a lunii rămîne valabilă.

asupra regimului precipitațiilor și temperaturii luna septembrie 1979 sînt raportate la multianuale dintr-o perioadă de 60 de ani

pentru Dobrogea precipitațiile vor fi sub normale, iar temperaturile vor fi peste normă, cuprinse între 20-30 grade, în septembrie, mai puțin aglomerat, cu rețele de tarife pentru cazare și masă (65 leiembrie și 57 lei pe zi după această dată), oc ideal pentru odihnă și tratament, un sănătate.

u turiștii veniți la odihnă, cît și pentru nt puse la dispoziție multiple mijloace de izindu-se, în același timp, excursii la Varna a).

agentiile Oficiilor județene de turism, precum și comitetele sindicatelor din instituții continuă vînzarea biletelor de onna septembrie, precum și a biletelor pentru în trimestrul IV a.c., din stațiunile Eforie ia, Procurați-vă din timp bilete!

pentru Dobrogea precipitațiile vor fi sub normale, iar temperaturile vor fi peste normă, cuprinse între 20-30 grade, în septembrie, mai puțin aglomerat, cu rețele de tarife pentru cazare și masă (65 leiembrie și 57 lei pe zi după această dată), oc ideal pentru odihnă și tratament, un sănătate.

u turiștii veniți la odihnă, cît și pentru nt puse la dispoziție multiple mijloace de izindu-se, în același timp, excursii la Varna a).

agentiile Oficiilor județene de turism, precum și comitetele sindicatelor din instituții continuă vînzarea biletelor de onna septembrie, precum și a biletelor pentru în trimestrul IV a.c., din stațiunile Eforie ia, Procurați-vă din timp bilete!

pentru Dobrogea precipitațiile vor fi sub normale, iar temperaturile vor fi peste normă, cuprinse între 20-30 grade, în septembrie, mai puțin aglomerat, cu rețele de tarife pentru cazare și masă (65 leiembrie și 57 lei pe zi după această dată), oc ideal pentru odihnă și tratament, un sănătate.

u turiștii veniți la odihnă, cît și pentru nt puse la dispoziție multiple mijloace de izindu-se, în același timp, excursii la Varna a).

agentiile Oficiilor județene de turism, precum și comitetele sindicatelor din instituții continuă vînzarea biletelor de onna septembrie, precum și a biletelor pentru în trimestrul IV a.c., din stațiunile Eforie ia, Procurați-vă din timp bilete!

pentru Dobrogea precipitațiile vor fi sub normale, iar temperaturile vor fi peste normă, cuprinse între 20-30 grade, în septembrie, mai puțin aglomerat, cu rețele de tarife pentru cazare și masă (65 leiembrie și 57 lei pe zi după această dată), oc ideal pentru odihnă și tratament, un sănătate.

u turiștii veniți la odihnă, cît și pentru nt puse la dispoziție multiple mijloace de izindu-se, în același timp, excursii la Varna a).

agentiile Oficiilor județene de turism, precum și comitetele sindicatelor din instituții continuă vînzarea biletelor de onna septembrie, precum și a biletelor pentru în trimestrul IV a.c., din stațiunile Eforie ia, Procurați-vă din timp bilete!

Fotbal

În meci amical, la Varșovia

POLONIA - ROMÂNIA 3-0 (1-0)

Un rezultat care produce, din nou, insatisfacție

VARȘOVIA, 29 (prin telefon). Pe stadionul „A X-a Aniversare”, în prezența a aproximativ 20 000 de spectatori, reprezentativa de fotbal a țării noastre a părăsit terenul învinsă, cu 3-0 (1-0), în întâlnirea amicală cu echipa Poloniei, care înregistrează, astfel, cea de a doua victorie din palmaresul jocurilor româno-poloneze, și prima sa victorie pe teren propriu. Evident, înfrîngerea echipei noastre, la acest scor sever, produce din nou insatisfacție în rândurile iubitorilor de fotbal de la noi.

Meciul a fost, în general, disputat, spectaculos și paradoxal, am spune, în ciuda scorului cu care s-a încheiat, a avut multe momente de echilibru, pe care jucătorii noștri, dacă ar fi știut să le valorifice, ar fi putut evita o înfrîngere la un scor așa de sever. În prima parte, gazdele, avînd mai mult inițiativă, și-au creat cîteva situații de gol la capătul unor acțiuni lucrate de fiecare dată cu răbdare. Echipa noastră s-a apărat la început grupat, decis, contraatacînd de cîteva ori periculos, cum s-a întîmplat în min. 15 și 22, dar în ambele situații s-a ratat cu ușurință (D. Nicolae și Țicleanu). Jucătorii noștri, care au acționat în primele 20-25 de minute cu siguranță și decizie, au început, apoi, să comită mari greșeli, mai ales în apărarea imediată, greșeli care au continuat și în

partea a doua a reprizei secundă și care au contribuit la fixarea rezultatului final al jocului. În cea de a doua jumătate a meciului, echipa Poloniei a atacat metodic, apropiindu-se periculos de poarta lui Cristian, în timp ce apărătorii noștri au devenit tot mai ezitanți. În schimb, în atac, deși au construit mai mult ca în primele 45 de minute, jucătorii noștri nu au reușit decît rareori să se impună în fața masivilor apărători polonezi, rafînd și atunci ocaziile create.

FILMUL JOCULUI

Iată, pe scurt, fazele mai importante ale jocului: în min. 7, Cristian rezolvă o fază grea, acordînd corner. Peste 8 minute, M. Răducanu îl deschide foarte bine la marginea careului mare pe D. Nicolae, dar acesta nu profită de culoarul favorabil. În min. 24, Cmiecik trimite balonul în bară, după care Terlecki ratează. În min. 29, Koller joacă periculos balonul (foarfecă inutilă) la marginea careului mare (lateral), Wleczorek trimite balonul în bară (după executarea loviturii libere indirecte), iar Lato, de la circa 9 m, înscrie primul gol. În min. 36, ratează Majewski, în min. 38 și 42 se opune Cristian. Primul șut pe poartă al echipei noastre a fost semnat abia în min. 43 (a tras de la 17 m M. Răducanu, dar portarul Kukla a respins).

Cea mai mare ocazie de egalare o are Augustin în min. 74, cînd plasează un „cap” periculos. În min. 77, rîndul TERLECKI trage din viteză, de la 18 m, un șut în dreapta lui Cristian, care a plonjat, dar ineficace, și balonul a lovit pămîntul, intrînd în plasă. Cu șase minute înainte de final, Lato face o cursă pe dreapta, centrează la marginea careului mare, înalut M. Zamfir privește ca simplu spectator și BONIEK plasează o frumoasă lovitură de cap de la 14 m, înscriind spectaculos. Augustin (min. 87) și Iordănescu (min. 88) au șansa golului de onoare, pe care însă o ratează.

Arbitrul finlandez A. Mattison a condus corect următoarele formații:

POLONIA: Kukla - Dzluba, Janasz, Wleczorek, Rudy (min. 88 H. Ezimanski) - Majewski (min. 75 Baran), Wojciecki, Cmiecik (min. 87 Pawlowski) - Lato, Boniek, Terlecki (min. 80 Sybis).

ROMÂNIA: Cristian 7 - Anghelini 6, B. Grigore 5, Sames 5, Koller 5 (min. 82 M. Zamfir) - Augustin 6, Țicleanu 6, Iordănescu 5 - Crișan 5, M. Răducanu 6, D. Nicolae 5 (min. 46 Radu II 5).

Mihai IONESCU

La 19 septembrie, prizele partide în cupele europene

F.C. ARGEȘ ȘI STEAUA TREBUIE SĂ-ȘI INTENSIFICE PREGĂTIRILE

Fl. Halagian: „UN SINGUR OM DE GOL, DEOCAMDATĂ, ȘI O LINIE DE MIJLOC ÎN SCĂDERE DE RANDAMENT”



„Sigur, echipa campioană este privită de cei mai mulți după rezultate, dar mai ales după evoluție. Cu patru puncte din trei etape n-aș zice că stăm prea rău cu rezultatele.

Evoluția ei însă a lăsat de dor, echipa începînd abia acum să uite că a cîștigat campionatul trecut și că a început, de fapt, o nouă cursă, mult mai grea. Pentru că avem de onorat titlul cucerit. Formația noastră se a-

flă în creștere și sper ca, pînă la meciul cu A.E.K., să revenim la cota din returul campionatului trecut. Ce înseamnă asta? Că mai avem de lucrat în ambele momente ale jocului, cele trei etape arătîndu-ne că sîntem deficienți și în apărare și în atac.

În defensivă trebuie să redobîndim sincronizarea fundașilor, pentru că în trei meciuri am primit 5 goluri, procentaj care ne-a pus pe gînduri.

În privința ofensivelor, cele trei etape ne-au relevat destule carențe, mai ales la capitolul finalizare. Echipa a înscris 6 goluri, dintre care două în deplasare, dar eu nu sînt mulțumit de randamentul liniilor de asalt, unde, deocamdată, confirmă doar Radu II, autor a patru goluri. Cred că evoluția ofensivelor noastre a fost influențată negativ de faptul că linia de mijloc n-a mai realizat jocul din returul campionatului trecut.

Vom încerca în pregătiri să realizăm creșterea potențialului echipei și revenirea ei la organizarea superioară a jocului, cel puțin la nivelul celui etalat în retur. Sperăm ca, pînă la ora meciului cu puternica formație ateniană, Argeșul să-și găsească „albia” adevărată, în care să „curgă” frumos și năvalnic, ca în primăvară.”

Gh. Constantin: „MECIUL NOSTRU CU DINAMO, O UTILĂ REPETIȚIE GENERALĂ...”

Sub raportul productivității atacului - opt goluri marcate - lucrurile se prezintă multumitor la Steaua. Spunem doar multumitor pentru că, să nu uităm, ea a întîlnit trei dintre echipele care au un start slab sau foarte slab (Gloria, Olimpia și Jiul). Nici apărarea n-a fost prea mult solicitată în cele două partide de pe terenul său (cu Gloria și Jiul), ca și în aceea, din deplasare (la Satu Mare), ea neîndînd decît o singură dată, la golul înscris de Smarandache.

După aceste sumare informații, neîntînd să subliniem că roș-albaștrii dețin (alături de „U” Cluj-Napoca) recordul punctajului maxim după trei „runde”, să vedem ce crede Gheorghe Constantin, antrenorul principal, despre randamentul formației lui: „Deși am realizat cîteva lucruri bune în jocul nostru - mă gîndesc la o ordonare a acțiunilor, la urmărirea unor trasee mai precise în modul cum atacăm - nu pot să spun că am atins nivelul de comportare cerut de grelele partide cu Young Boys Berna. Ritmul nu este menținut pe o durată corespun-



zătoare. Acționarea în bloc, în ambele faze ale jocului, are și ea momente de pauză. Notările „Topului Sportul” ilustrează traseul nostru în campionat. Am însă toate motivele să cred că vom progresa sub toate aspectele încă deficitare, pînă la startul în „Cupa cupelor”. Argumentele mele sînt constituite de forma individuală bună a majorității jucătorilor, ca și de programul în creștere, tot mai solicitant, al jocurilor de campionat. Găseș, de pildă, că dispunerea partidei cu Dinamo, la 9 septembrie, în preajma celui cu Young Boys, e foarte potrivită. Și pentru dinamoviști, și pentru noi. În zilele următoare, vom trece și la studiul jocului adversarilor. Unul dintre mijloace va fi analizarea filmului pe care colegul meu Victor Dumitrescu îl va face la una dintre partidele de campionat ale echipei din Berna. Ne străduim cu totul - conducerea clubului, jucătorii, antrenorii - să fim gata la 19 septembrie.”

POLONIA: Kukla - Dzluba, Janasz, Wleczorek, Rudy (min. 88 H. Ezimanski) - Majewski (min. 75 Baran), Wojciecki, Cmiecik (min. 87 Pawlowski) - Lato, Boniek, Terlecki (min. 80 Sybis).

ROMÂNIA: Cristian 7 - Anghelini 6, B. Grigore 5, Sames 5, Koller 5 (min. 82 M. Zamfir) - Augustin 6, Țicleanu 6, Iordănescu 5 - Crișan 5, M. Răducanu 6, D. Nicolae 5 (min. 46 Radu II 5).

Mihai IONESCU

ieri, în Capitală

LOTUL DE TINERET - SELECȚIONATA ARMATEI R.P.D. COREENE 2-1 (1-0)

După o perioadă de inactivitate, relativ lungă, Lotul reprezentativ de tineret al țării noastre (evident, într-o nouă alcătuire) a susținut pe stadionul Steaua primul său meci internațional al sezonului de toamnă în compania tinerii selecționate a armatei R.P.D. Coreene. Joc de bun nivel tehnic, în general, reconfortant pentru cei aproximativ 3 000 de spectatori. Tempo-ul ridicat al partidei, circulația bună a balonului, ca și numeroasele faze de poartă au făcut ca cele 90 de minute ale partidei să treacă pe nesimțite. Din start, selecționata de tineret a țării noastre a trecut pe lîngă deschiderea scorului (min. 2 - Bozeșan, min. 5 - Cîrțu) ca urmare a unor acțiuni individuale bine concepute. În min. 19 notăm prima schimbare pe tabela de marcaj: atunci, Cîrțu - cel mai bun jucător de pe teren, dar și

lipsit de șansă - a avut o acțiune individuală de toată frumusețea, a centrat liftat de la marginea careului și fundașul KIM ZEN HUN, vrînd să înlăture pericolul, a trimis greșit cu capul în coțul lung al porții sale: 1-0. Un minut mai tîrziu, Ce Te Un, pe un clasic contraatac, va finaliza slab, ratînd egalarea. Din acest moment, jucătorii noștri își vor crea o suită de mari ocazii de gol (min. 26 Cîrțu, min. 31 Bozeșan, min. 32 Suciu, min. 40 Cîrțu, șut violent la vinclu, Geolgău rela cu capul peste „transversală”), spulberate fie ca urmare a bunelor intervenții ale portarului Kim Sin Gol, fie impreciziei jucătorilor noștri.

După pauză, cînd se fac mai multe modificări în ambele formații, jocul este tot atât de animat, dar - din păcate - echipa noastră ratează, ratează cu nemiluita. Mai întîi, Kim Sin Ir salvează de pe linia porții la șutul violent al lui Cîrțu, pentru ca tot el (min. 66) să trimită slab din careu în brațele portarului. În min. 75, în sfîrșit, TERHES deviază în gol pasa lui Cîrțu, dar două minute mai tîrziu CE TE PIR va reduce din scor. În min. 88, Ce Te Un este pe punctul de a egala, ceea ce ar fi fost nedrept după desfășurarea partidei.

Arbitrul C. Dinulescu, ajutat de A. Deleanu și I. Pop, a condus foarte bine formațiile: Lotul de tineret: Lazăr - Mărginean (min. 46 Șunda), Fl. Pop, Bumbescu, Gali - Geolgau (min. 46 Iovan), Suciu - Verigeanu (min. 74 Turcu), Soareș (min. 46 Terhes), Cîrțu; Selecționata armatei R.P.D. Coreene: Kim Sin Gol - Kim Sin Te, Kim Zen Hun (min. 61 Zan Sok Du), Hvan Min Su, Li Ciun Chir - Han Cia Bok, Van In Chior, Ce Ion Ghrir (min. 57 In Ion Sin) - Ce Te Pir, Kim Hvan Un, Ce Te Un.

Stelian TRANDAFIRESCU

ȘTIRI... ȘTIRI...

● UNIVERSITATEA CRAIOVA-PANAHAIKIS PATRAS (GRECIA) 0-2 (0-1). Gazdele au prezentat o echipă formată din juniori și rezerve (lipsind nu mai puțin de 9 jucători). Au marcat Davuris (min. 1) și Apostolidis (min. 76). (St. GURUI - coresp.)

● RAPID BUCUREȘTI-DEMIR SPOR (TURCIA) 5-3 (2-0). Cele două formații feroviare de old-boys au oferit, ieri după-amiază, pe stadionul Giulești, un joc frumos, cu multe faze de poartă. Au marcat pentru Rapid Codreanu (min. 30), Neagu (min. 37), Dumitriu II (min. 40), Coconea (min. 50) și Lupescu (min. 65), iar pentru echipa oaspete Bababatin (min. 52 - din 11 m, 63 și 69). (O. GUȚU - coresp.)

● C.S.M. SUCEAVA a întîlnit în meci amical pe Bucovina Cernăuți (R.S.S. Ucraineană). Fotbaliștii din Suceava au cîștigat cu scorul de 3-1 (2-0). Au marcat Grosaru (2) Prepebiță, respectiv Sokolov. (I. MINDRESCU - coresp.)

● F.C. BAIJA MARE-GLORIA BISTRIȚA 2-1 (1-1). Au marcat: Bălan (min. 33) și Roznai (min. 49), respectiv Damian (min. 42). (V. SASĂRANU - coresp.)

● URMĂTOARELE ECHEPE și-au schimbat denumirea: Dinamo Slatina în Oltul Slatina (Div. B), T.C. Ind. Cluj-Napoca în Construcții Electrometal Cluj-Napoca și Bradul Roznov în Rezonul Săvinești-Roznov (Div. C).

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate, județ și interjudețene. Au drept de participare jucătorii născuți după 15 septembrie 1962. Finala turneului se va disputa în ziua de 8 septembrie, la Bacău, în deschiderea meciului de Divizia A S.C. Bacău - Jiul.

● ÎN PERIOADA 5-8 septembrie, la Vaslui se va desfășura turneul final al campionatelor școlare (pentru categoria de vîrstă 15-16 ani), la care participă 8 echipe, calificate în etapele pe localitate,

In ultima zi a „Cupei Prietenia” pentru junioare, la Iambol (Bulgaria), selecționata României a învins cu 79-62 (37-25) reprezentativa Cehoslovaciei. Alte rezultate: Cuba - Ungaria 61-58 (25-30), U.R.S.S. - Bulgaria 77-70 (35-32). Turneul a fost câștigat de echipa Ungariei - 11 p, urmată în clasament de formațiile U.R.S.S. - 11 p, Cuba - 10 p, Bulgariei - 9 p, României 8 p, Cehoslovaciei - 8 p, Poloniei - 6 p. Cea mai valoroasă jucătoare a competiției a fost desemnată baschetbalista româncă Magdalena Pal.

In meci amical de baschet masculin disputat la Wrocław (Polonia), echipa locală Slask a întrecut cu 119-105 (54-56) formația Steaua București. Coștelei echipei române au fost Florin Ermurache și Costel Cernat, care au înscris 27 și 24, respectiv, 24 p.

PILOȚII NOȘTRI ACROBAȚI CONTINUĂ SĂ DOMINE ÎNTRECERILE

PIOIEȘTI. Pe aerodromul sportiv din Strejnicu a continuat ieri, recitalul de acrobatic aeriană cu avionul, din cadrul ediției a III-a a „Balcaniadei aeronautice”. Tema zilei a fost programul impus, necunoscut. Este vorba de o suită de evoluții acrobatic deosebit de complicate, pe care pilotul trebuie să le execute la prima vedere, un examen menit să pună în valoare întreaga capacitate a acrobatului: combinații de răsuciri la orizontală, cascade de raversări, figuri rapide în coborire, succesiuni de tonouri în core de 360 grade. Dar aceasta n-a constituit, pentru piloții noștri, decât un nou prilej de a-și demonstra măiestria, dominând detașat întrecerile și oferind un spectacol aplaudat cu admirație. Pe primele cinci locuri s-au clasat: 1. M. Albu 3245,6 p. 2. C. Rusu 3169,6 p. 3. I. Trușel 3084,9 p. 4. M. Mitu 3015,5 p. 5. M. Fețcanu 2766,3 p. (toți România). După două probe, pe primul loc se află M. Albu - 7462,8 p. La felc. conduce Ana Nina Ioniță cu 3023,09 p.

PITEȘTI. La aeroclubul „Henri Coandă”, care găzduiește întrecerile parașutiștilor, s-a încheiat prima probă - salturi individuale de la 2000 m cu deschiderea întinziată a parașutei și executarea de figuri acrobatic pe timpul căderii libere - la care au participat sportivi și sportive din Bulgaria, Iugoslavia, Grecia, Turcia și România. Lupta a fost deosebit de strânsă, chiar de la prima manșă, având în vedere pregătirea deosebită a formațiilor bulgare și iugoslave. Parașutiștii noștri au dovedit, de asemenea, multă combativitate. Rezultatele primei probe, băieți: 1. N. Davidkov (Bulgaria) 7,06 sec. 2. I. Neagu (România) 7,56 s. 3. L. Naumovic (Iugoslavia) 7,62 s.; fete: 1. Ivanka Ilieva (Bulgaria) 9,52 s. 2. Eva Lutsch (România) 9,53 s. 3. Veselina Karakova (Bulgaria) 10,05 s. 4. Florica Uță (România) 10,17 s.

IASI. Prima probă a planoristilor i-a pus la grele încercări pe concurenți, timpul devenind nefavorabil pe parcurs, astfel că mulți dintre cei care au luat startul au fost siliți să aterizeze pe traseu. În clasa „nelimitat” s-a executat un triunghi de 245 km (Iasi - Ruginoasa - Săveni - Iasi). Pe primele trei locuri s-au clasat: 1. D. Radeev (Bulgaria)

1000 p. 2. M. Finescu (România) 720 p. 3. Rosch Ervin (România) 225 p. În clasa „standard” s-a executat un traseu dus-întors de 208 km (Iasi - Săveni - Iasi): 1. I. Simenk (Iugoslavia) 1000 p. 2. A. Ruseev (Bulgaria) 942 p. 3. D. Zafirov (Bulgaria) 846 p. Femel, clasa standard: 1. Tudorka Radeeva (Bulgaria) 1000 p. 2. Elena Cojovanu (România) 725 p. 3. Fernanda Jurcă (România) 600 p.

BACĂU. Acromodeliștii au avut ieri un program deosebit de încărcat. Sportivii noștri, nu au mai reușit, însă, să fie la înălțimea primei zile de întreceri. Iată și rezultatele înregistrate, pe probe: acrobatic, aeromodel captiv: 1. Mihai Muscă (România) 6341 p. 2. Sahi Gavril (România) 5933 p. 3. G. Marinov (Bulgaria) 5466; acrobatic, aeromodel radiocomandate: 1. I. Ivanov (Bulgaria) 2391 p. 2. D. Crabhev (Bulgaria) 2060 p. 3. C. Emm-nul (Grecia) 2015 p. 8. C. Apăvăloaie (România) 1551 p.; planoare A: 1. A. Vitensck (Iugoslavia), 2. D. Petrescu (România), 3. R. Blagojevic (Iugoslavia) - după două zboruri de baraj; viteză: 1. O. Flunsee (Iugoslavia) 250 km/h. 2. H. Pitipov (Bulgaria) 248 km/h. 3. P. Palci (Iugoslavia) 246 km/h. 7. Elvira Purice (România) 232 km/h; planoare radiocomandate: 1. U. Rumpree (Iugoslavia) 3510 p. 2. I. Domlinovic (Iugoslavia) 3347 p. 3. C. Apăvăloaie (România) 3308 p.

BALCANIADA DE SĂRITURI DE LA IZMIR

(Urmare din pag. 1)

teristic tuturor membrilor selecționatelor române. În sfârșit, să mai amintesc că nivelul Balcaniadei a crescut considerabil, atât prin abordarea de către majoritatea săritorilor a unor salturi dificile, cu coeficient ridicat, cât și prin sporirea calitativă a execuției lor”. (D. ST.)

REZULTATELE BALCANIADEI DE SĂRITURI

PLATFORMĂ - SENIOARE: 1. Felicia Cirstea (România) 343,40 p.; 2. Elena Cirstea (R) 321,40 p.; 3. Jasmina Gheorghieva (Bulgaria) 312,60 p.; SENIORI: 1. Al. Bagiu (R) 501,05 p.; 2. R. Todorov (B) 416,85 p.; 3. P. Gheorghiev (B) 373,90 p.; 4. C. Pop (R) 359,10. Clasament pe echipe: 1. România 38 p. 2. Bulgaria 32 p. 3. Iugoslavia 19 p. 4. Turcia 10 p.

TRAMBULINA - SENIOARE: 1. Magdalena Toth (R) 413,50 p;

PRIMELE REZULTATE ALE TURNEULUI DE FOTBAL

Echipa României debutează azi în meciul cu S.U.A.

CIUDAD DE MEXICO, 29 (prin telex). În mai multe orașe din Mexic s-au disputat primele meciuri ale turneului de fotbal din cadrul celei de a X-a ediții a Jocurilor Mondiale Universitare.

Cele 26 de echipe participante au fost repartizate în opt grupe preliminare, primele două clasate în fiecare grupă urmând să se califice în turul următor al competiției.

Iată primele rezultate și componența grupelor:

GRUPA I: Arabia Saudită - Indonezia 1-0; din această grupă mai face parte și Uruguay.

GRUPA a II-a: S.U.A. - Leshoto 3-3; ROMANIA.

GRUPA a III-a: Mexic-Irak 4-1; Maroc.

GRUPA a IV-a: Spania - Cuba 4-0; Canada-Libia 2-1.

GRUPA a V-a: Madagascar - Tanzania 2-0; Olanda.

GRUPA a VI-a: Kuweit -

Zambia 5-2; Coreea de Sud. **GRUPA a VII-a: Franța - Guatemala 2-0; Zair - Japonia 2-2.**

GRUPA a VIII-a: Algeria - Salvador 12-0; Anglia.

Echipa universitară a României va susține joi la prinz (12 ora locală, 21 - ora Bucureștiului) primul său meci cu selecționata studentescă a S.U.A.

Buletin Olimpic

„POVEȘTEA CELOR 5 CERCURI”...

... se intitulăză filmul de la Moscova, realizat de Regizorul superproductia cinematografică italo-sovietică, având ca subiect momentul din istoria Jocurilor Olimpice și pregătirile în vederea viitoarei ediții de la München și Montreal.

Regizorul principal al acestei pelicule (în două serii) este italianul Romolo Marcellini, un specialist al filmelor inspirate din lumea sportului.

IN AȘTEPTAREA ZĂPEZII

Lotul feminin de schi al Austriei și-a început pregătirile pentru Olimpiada de iarnă de la Lake Placid cu un... meci de fotbal. O formație, cuprinzând echipele schioare Annemarie Proll-Moser, Regina Sackl, Marina Elmer și altele, a înțeles în localitatea Wiesen o selecționată masculină de veterani, de care a dispus cu scorul de 9-7. În poarta echipei schioarelor a apărut totuși un bărbat... Era însuși antrenorul acestora, Erich Sturm, care - după cum arată rezultatul - nu a excelat.

... a fost adăugat și un număr important de date la zi, privind participanții, recordurile, clasificările. ASU va putea furniza și „interviuri”, gata redactate, cu principalii competitori olimpici. Secțiunea ASU - Competiție va fi de mare ajutor arbitrilor. De pildă, prin ea se vor face trageri la sorți automate, împerecheri de concurenți la scrimă și box, se vor număra aruncările la coș la baschet. ASU - Orgcomitet va „colabora” direct cu Comitetul de organizare a J.O., răspunzând la toate întrebările privind, de pildă, finanțarea competiției, relațiile cu furnizorii, stadiul vânzării biletelor etc. În sfârșit, ASU - Parus a fost conceput special pentru serviciul regatelor olimpice de iahing de la Tallin, unde va da o prețioasă mină de ajutor pentru organizatorii, arbitrii și ziaristi prezenți la întrecerile navigatorilor cu pinze.

ELECTRONICA ÎN AJUTORUL OLIMPIADEI

Complexul electronic ASU - Olimpiada, care va constitui baza sistemului informațional în cadrul celei de-a XXII-a ediții a J.O. de vară, este o creație a tehnicienilor sovietici. Lucrările de asamblare au început din anul 1973 și au fost finalizate în acest an. El cuprinde patru sisteme automate diferite, care poartă denumiri conform cu specializările lor respective: ASU - Informație, ASU - Competiție, ASU - Orgcomitet și ASU - Parus. Pentru prima dintre acestea au fost cuprinse, în bună măsură, datele existente în tehnica similară folosită la edițiile precedente, de la München și Montreal. S-a adăugat însă o cantitate apreciabilă de date în plus, deoarece pentru ediția de la Moscova au fost incluse cinci discipline sportive noi. Totodată, sistemul informațional ASU va emite și texte redactate în limba rusă. Desigur,

vizitatorii stațiunii din munții Appalach de che (statul New York) vor putea de-a XIII-a ediții a urmărilor și numele J.O. de iarnă de la Lake Placid. În arteștiice, festivaluri muzicale, expoziții de pictură, simpozionane.

MENUHIN LA LAKE PLACID!

„Muzica reprezentată de frumosea spiritului, așa după cum gimnastica este muzică pentru corp”. Acest citat aparține lui Yehudi Menuhin, celebrul violonist american, președintele de onoare al comitei de arte frumoase de pe lângă Comitetul de organizare a celei de-a XIII-a ediții a J.O. de iarnă de la Lake Placid. În programul acestora,

al comitei de arte frumoase de pe lângă Comitetul de organizare a celei de-a XIII-a ediții a J.O. de iarnă de la Lake Placid. În programul acestora,

CAMPIONATELE MONDIALE DE LUPTE

(Urmare din pag. 1)

pierdut la puncte (0-12), reprezentantul țării noastre a reușit multe acțiuni ofensive în fața unui adversar valoros, dovedind că este un sportiv în care se pot pune speranțe.

Învins și de actualul campion mondial, sovieticul Salman Hașimikov, Andrei Ianko s-a clasat pe locul 3.

Și astfel cei trei reprezentanți ai luptelor libere din România se întorc acasă cu un bilanț onorabil: două medalii de bronz (Vasile Pușcașu - de la clubul Steaua și Andrei Ianko - de la Dinamo Brașov) și un loc 5 (Aurel Neagu - de la Nicolina Iasi), făcând dovadă că această disciplină sportivă din țara noastră se află pe un drum ascendent. În susținerea afirmației de mai sus amintim că în anul 1978, la Ciudad de Mexico, delegația țării noastre, care a cuprins opt luptători, n-a obținut nici o medalie. Performanța celor trei reprezentanți ai noștri la C.M. de la San Diego este superioară și celei realizată la ediția de la Lausanne (1977), unde dintre cei 10 participanți români numai Vasile Pușcașu a cucerit medalia de bronz.

Acest progres înregistrat la San Diego dovedește că măsurile luate după eșecul de la Ciudad de Mexico au început să-și arate roadele, că atît sportivii respectivi, cât și antrenorii Vascul Popovici și Vasile Iorga au înțeles să muncească conștiincios, temeinic. Este un

inceput bun, care trebuie însă continuat.

Iată-l acum pe primul trei clasat în toate categoriile (48 kg): 1. Serghei Kornilaev (U.R.S.S.); 2. P. Teaver (S.U.A.); 3. J. Falandys (Polonia); 53 kg: 1. Yji Takada (Japonia); 2. J. Halnes (S.U.A.); 3. H. Reich (R.D.G.); 57 kg: 1. Hydeaki Tomyama (Japonia); 2. S. Beloglazov (U.R.S.S.); 3. G. Corso (S.U.A.); ...5. Aurel Neagu (România); 62 kg: 1. Vladimir Iumia (U.R.S.S.); 2. M. Dukov (Bulgaria); 3. A. Metzger (S.U.A.); 68 kg: 1. Mihail Karakura (U.R.S.S.); 2. A. Mylahara (Japonia); 3. E. Probst (R.D.G.); 74 kg: 1. Lee Kemp (S.U.A.); 2. M. Knops (R.F.G.); 3. N. Petrenko (U.R.S.S.); 82 kg: 1. Istvan Kovacs (Ungaria); 2. J. Peterson (S.U.A.); 3. M. Araișov (U.R.S.S.); 90 kg: 1. Hasan Ortuzev (U.R.S.S.); 2. U. Neupert (R.D.G.); 3. I. Ginov (Bulgaria); 100 kg: 1. Iia Mathe (U.R.S.S.); 2. R. Hellikson (S.U.A.); 3. Vasile Pușcașu (România); +100 kg: 1. Salman Hașimikov (U.R.S.S.); 2. R. Gehrke (R.D.G.); 3. Andrei Ianko (România).

START ÎN C.M. DE CANOTAJ FEMININ

(Urmare din pag. 1)

teptau cu înfrigurare sedința tehnică - programată miercuri seara, tirziu (unde se definitivează înscrierile și se alcătuiesc listele curselor eliminatoirii) - canotoarele, aproape 300 la număr, și-au continuat antrenamentele pe lac. Între ele s-au aflat și sportivele noastre, care au efectuat mai multe sedințe de pregătire. Așa cum cunoașteți, proba-



Felicia Cirstea a confirmat la Izmir că are capacitatea de a se afirma pe plan internațional.

CONCURS FEMININ DE PENTATLON MODERN ÎN POLONIA

După două probe, în concursul feminin de pentatlon modern de la Drzonkow (Polonia) conduce sportivă americană Kim Dunlop, cu 2034 p. Proba de scrimă a fost câștigată de Kathy Taylor (Anglia), cu 956 p.

TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● În localitatea norvegiană Aardal, s-a disputat întâlnirea internațională dintre echipele masculine și feminine ale Norvegiei, Elveției și Spaniei. La masculin, au terminat învingători atletii elvețieni, care au totalizat 150 p. Concursul feminin a revenit echipei Norvegiei, cu 126 p.

BASCHE ● La Buenos Aires, în „Cupa intercontinentală” (masculin), S.U.A. a întrecut cu 97-83 (48-41) formația Cehoslovaciei, iar Argentina a câștigat cu 102-81 (46-33) partida disputată la Cordoba cu Franța. În clasament conduce Cehoslovacia - 14 p (din 8 meciuri), urmată de U.R.S.S. - 12 p (din 6 jocuri).

CICLISM ● Proba de 1000 m cu start de pe loc din cadrul campionatelor mondiale pe pistă, de la Amsterdam, a revenit lui Lothar Thoms (R.D.G.) în 1:06,61, urmat de Gordon Sigleton (Canada) 1:07,53 și Eduard Rapp (U.R.S.S.) 1:07,78. Pentru finala probei de urmărire individuală s-au calificat cicliștii Makarov (U.R.S.S.) și Bidinost (Italia). În semifinală Bidinost l-a eliminat pe olandezul Lammering, înregistrând timpul de 4:54,11, iar Makarov a câștigat cu timpul de 4:50,78 disputat cu francezul Bond.

amical, selecționata secundă a Austriei a dispus de echipa similară a Norvegiei cu 2-0 (0-0).

● La Yokohama, în C.M. juniori: Uruguay - Ungaria 2-0, Argentina - Iugoslavia 1-0, Echipele Argentinei și Uruguayului s-au calificat pentru sferturile de finală. ● Rezultate din etapa a doua a grupelor preliminare ale „Cupei Italiei”: Ascoli - Bari 5-0, Perugia - Roma 0-1, Parma - Catanzaro 0-1, Fiorentina - Verona 1-0, Bologna - Internazionale 1-3, Brescia - Lazio 0-3, Pisa - Milan 1-2, Cagliari - Vicenza 2-1, Lecce - Torino 2-3. ● Meciurile din etapa a 6-a a campionatului francez: Angers - Marsilia 3-1, Nisa - Bastia 2-1, Bordeaux - Nantes 1-3, St. Germain Paris - Brest 0-0, Lens - Monaco 0-3, Nancy - Laval 2-1, St. Etienne - Sochaux 2-1, Strasbourg - Lille 3-2, Nimes - Lyon 3-2, Valenciennes - Metz 2-3. În clasament conduce echipa St. Etienne cu 11 p, urmată de Nantes și Monaco - cu câte 10 p. ● Rezultate înregistrate în etapa a 3-a a campionatului vest-german: Bochum - Borussia Monchengladbach 0-0; Duisburg - Leverkusen 5-0; Bremen - Borussia Dortmund 2-1; Frankfurt pe Main - Stuttgart 2-0; Kaiserslautern - Braunschweig 2-0; Bayern München - S.V. Hamburg 1-1; Hertha BSC - Schalke 0-2. Clasament: 1. S.V. Hamburg - 5 p; 2. Borussia Dortmund - 4 p; 3. F.C. Kaiserslautern - 4 p.

TENIS ● La Flushing Meadows (New York), în cadrul campionatelor internaționale ale S.U.A.: Borg - Michell (S.U.A.) 6-1, 6-2, 6-2, Connors - A. Amrntaj 6-2, 6-4, 6-4, Vilas - Parun 6-1, 6-2, 7-6; Gerulaitis - Edmondson 6-3, 6-2, 7-5, Pecci - Kohlberg 4-6, 6-4, 5-7, 6-3, 6-4. În concursul feminin: Chris Evert Lloyd - Iris Riedel (R.F. Germania) 6-0, 6-0, Virginia Wade - Paula Smith 6-3, 6-3; Dianne Fromholtz - Dianne Evers 6-3, 6-2; Mima Jausovec - Elli Vessles (Olanda) 6-7, 6-2, 6-2